

PROGRAMOVATELNÉ & DIGITÁLNÍ KULMY

Tato kulma je k dispozici v 6 velikostech (průměry 13, 16, 19, 25, 32 a 38 mm). Velmi rychle se zahřeje a je tak připravena k použití během několika vteřin.

Prostřednictvím kontrolních tlačítek teploty a digitálního displeje je možno přesně zvolit požadovanou teplotu. 11 teplotních stupňů umožňuje zvolit teplotu, která nejlépe vyhovuje všem vlasovým strukturám: pokud jsou vlasy jemné, umožní použití nižšího teplotního stupně dosáhnout těch nejlepších výsledků. Pokud jsou vlasy husté, vlnité nebo nepoddajné, použijte vyšší teplotní stupeň. Tato kulma je mimo jiné vybavena zabudovaným stojánkem, díky kterému můžete přístroj během použití odložit, a izolačním zakončením usnadňujícím tvarování vlasů.

POUŽITÍ

- Zapojte přístroj do sítě. Stiskněte tlačítko zapnuto-vypnuto (0/1) po dobu 1 vteřiny. Kulma se začíná zahřívat. Digitální displej je standardně nastaven na 150 °C. Stisknutím kontrolních tlačítek teploty «+» a «-» zvolte požadovanou teplotu. Kovová část dosáhne požadované teploty během několika vteřin a úroveň zobrazené teploty bliká až do okamžiku, kdy se dosáhne požadované teploty.

- Suché nebo vlhké vlasy rozdělte do rovnoměrných kadeří a před úpravou je pročešte. Stiskněte páčku kleští, umístěte kulmu do poloviny kadeře a vlasy pravidelně rozprostřete mezi kleště a trubkový nástavec. Kulmou jemně táhněte až ke konečkům vlasů. Zkontrolujte, zda jsou vlasy správně navinuty pod kleštěmi v požadovaném směru zvlnění, aby nedocházelo ke vzniku chomáčků. Při tvarování vlasů

směrem dovnitř umístěte kleště shora na kadeř. Při tvarování vlasů směrem ven umístěte kleště pod kadeř.

- Naviňte vlasy až k místu, kde mají začínat vlny. Dbejte na to, aby se kulma nedotýkala vlasové pokožky. Podržte kulmu v dané poloze 5 až 8 vteřin. Pokud chcete vytvořit pevnější a elastičtější vlny, naviňte současně jen málo vlasů. Pokud chcete vytvořit volnější a rozevlátější vlny, naviňte více vlasů.

- Kulmu sundáte tak, že stlačíte páčku kleští a oddálíte ji. „Zafixování“ vlny dosáhnete tím, že vlasy necháte před úpravou kartáčem nebo hřebenem vychladnout. Přístroj je vybaven funkcí automatického zastavení. Tato funkce přispívá k prodloužení životnosti přístroje. V případě, že přístroj zůstane zapnutý, ale není používán, po 72 minutách se automaticky vypne.

Titanová + turmalínová povrchová úprava.

Jedinečná odolnost. Dokonale rovnoměrné rozložení tepla a perfektní tepelná stabilita zaručuje optimální výsledky.

UPOZORNĚNÍ

Trubkový nástavec se po zapnutí během několika vteřin zahřeje na vysokou teplotu a nesmí se dostat do kontaktu s pokožkou, když je kulma zapnutá. Je-li nastavena na maximální teplotu, je velmi horká. Před každým použitím vždy nejprve proveďte zkoušku na jednom prameni vlasů, abyste se přesvědčili, zda zvolené nastavení teploty vyhovuje vašim vlasům.

**PŘED POUŽITÍM PŘÍSTROJE SI PEČLIVĚ PŘEČTĚTE
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY!**

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

UPOZORNĚNÍ: Sáčky z polyetylénu, ve kterých je přístroj

uložen, stejně tak jako jeho obal, mohou být nebezpečné. Sáčky uchovávejte mimo dosah miminek a dětí.

Nepoužívejte je v kolébkách, dětských postýlkách, kočárcích nebo dětských ohrádkách. Jemná fólie se může nalepit na nos a na ústa a zabránit dýchání. Sáček není hračka.

UPOZORNĚNÍ: Nepoužívejte nad nebo v blízkosti umyvadel, van, sprch nebo jiných nádob obsahujících vodu. Přístroj udržujte suchý.

V případě, že používáte přístroj v koupelně, nezapomeňte ho po každém použití vypojit ze sítě. Blízkost zdroje vody totiž může být nebezpečná a to i tehdy, je-li přístroj vypnutý. Pro zajištění doplňující ochrany elektrického obvodu v koupelně se doporučuje instalace zařízení na zbytkový diferenční proud (DDR) stanoveného provozního diferenčního proudu

nepřesahujícího 30 mA. Poradte se s instalátérem.

Přístroj neponořujte do vody ani do žádné jiné kapaliny.

Je-li přívodní šňůra poškozena, je nutno ji nechat vyměnit u výrobce, v jeho servisním středisku nebo osobami s příslušnou kvalifikací, aby se zabránilo vzniku nebezpečí.

Přístroj nepoužívejte, pokud spadl nebo pokud vykazuje zjevné stopy poškození.

Nenechávejte přístroj bez dozoru, je-li zapojený do sítě nebo zapnutý.

V případě problémů během používání přístroj okamžitě odpojte ze sítě.

Po každém použití a před čištěním přístroj odpojte ze sítě.

Dbejte na to, aby nedošlo k žádnému kontaktu teplých ploch přístroje s pokožkou, zejména uší, očí, obličeje a krku.

Tento přístroj mohou používat děti od 8 let včetně, osoby s omezenými tělesnými, smyslovými nebo duševními schopnostmi i osoby nezkušené nebo neznalé, nacházejí-li se pod dohledem nebo byly-li předem poučeny, jak přístroj bezpečně používat, a porozuměly-li možným rizikům, která z jeho používání plynou. Děti si nesmí s přístrojem hrát. Čištění a údržbu přístroje nesmějí vykonávat děti bez dozoru.

Před uklizením nechte přístroj vychladnout.

Šňůru neomotávejte kolem přístroje, dbejte na to, aby před uložením nebyla zkroucená a přeložená, aby se nepoškodila.

LIKVIDACE ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH

ZAŘÍZENÍ

V zájmu nás všech a ve snaze aktivně se podílet na společné ochraně životního prostředí:

Neodstraňujte přístroje do komunálního odpadu.

Využívejte systémy likvidace a sběru, které jsou ve vaší zemi k dispozici.

Některá zařízení mohou být recyklována nebo znovu zhodnocena.